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„A tánc közben varázslat vesz körül. 

 Minden összeáll. 

A világot pedig harmonia uralja.” 
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Munkaközösség célja: 

 A művészeti ágak, és a  néphagyományok segítségével formálódjon, fejlődjön az 

 óvodáskorú gyermekek személyisége. 

 A népzene, népdalok, népi játékok rendszeres hallgatásán keresztül ismerjük meg az 

 élőzene varázsát hangulatát. 

 Sokirányú mozgásos tevékenységet komplex módon fejlesszék a gyermekek 

 készségeit, képességeit. 

 Tehetségigéretes gyermekek kiemelése, fejlesztése. 

 Az előző évben elsajátított és újabb évben tervezett dalok, népi játékok, mondókák 

 gyakoribb alkalmazása más csoportokban. 

 Szakmai tapasztalatok kibővítése, közös megbeszélések alkalmával. 

Munkaközösség feladatai: 

 Képességek kibontakoztatása, a tehetséges gyermekek felismerése, kiszűrése a 

 csoportban az óvodapedagógus javaslata alapján, nyilvántartása, a tehetségek 

 gondozása és fejlesztése, élve az intézményi és az intézményen kívüli 

 együttműkődések lehetőségével. 

 Feladatunk a tehetségígéretes gyermekek jellemző megnyilvánulásainak felismerése, 

 melyek megjelennek az intellektuális képességekben /szókincs, emlékezet, 

 gondolkodás, kreativitás/ 

speciális képességekben /zenei, ábrázoló, matematikai, pszichomotoros/  

lelki eredetű, mozgásban kifejezésre jutó /kreativitásban/ 

viselkedési jegyekben /intenzív érdeklődés, erős akarat, energikusság, érzékenység/ 

A kiemelten tehetséges gyerekek segítése a továbbfejlődésben intelektusuk és 

 kreativitásuk támogatása, ösztönzése. 

A saját ,egyéni képességeikben lemaradt gyermekek felzárkóztatása. 



Különböző technikák bemutatása ,gyakorlása,majd önálló alkalmazására buzdítás. 

Az óvodai élet mindennapjaiban is felhasználható eszközök,kiegészítők,tárgyak 

 létrehozására buzdítás. 

Az alkotások számára kiállítások szervezése,lebonyolítása. 

A szülők megnyerése tájékoztatása, bevonása. 

A munkaközösség értekezleteinek megszervezése lebonyolítása. 

Az évet záró műsoron,valamint a néptánctalálkozón való fellépés megszevezése. 

A szülő segítése gyermeke megértésében, nevelésében. 

A gyermekek zenei képességeinek kialakítása, fejlesztése. 

Szociális kapcsolatok fejlesztése:  

    - társas kapcsolatok 

    - közösségi kohézió 

    - egymásra figyelés 

Tehetségígéretes gyermekek számára néphagyományhoz népi mese világhoz  

 kapcsolódó népmese mondó „Meseovi délután” szervezése, a csoportok 

 óvodapedagógusai és a szülők segítségével. 

Művészeti ágak közötti átmenet biztosítása, az egymásra építettség kialakítása. Az 

 elkészült gyermek munkákból kiállítás szervezése. 

Bemutatókkal segítsük az új évre tervezett ismeretanyag gyorsabb, pontosabb 

 elsajátítását. 

Lehetőség szerint alakítsuk, formáljuk partnereinkkel /művelődési ház, általános 

 iskola néptánc csoportja, zeneiskola/ a kapcsolatokat. 

Adjunk lehetőséget az új technikák, anyagok megismerésére, valamint a már régi, 

 ismert anyagok újszerű bemutatásával az alkotókészség, kreativitás, 

 problémamegoldó képesség fejlesztésére. 

Biztosítsunk olyan változatos tevékenységeket amelyek segítségével képessé válnak a 

 gyermekek élményeik és az érzelmeik kifejezésére. 

Megvalósulás 

 Nagy reményekkel ,elképzelésekkel indultunk  2020./2021. nevelési évnek.Biztunk 

abban,hogy a kimagaslóan javuló járványhelyzet miatt nem kell leállítani a náptánc 



foglalkozásokat.A foglalkozásokra szánt anyagot áttekintettük,és arra az elhatározásra 

jutottunk,hogy a tavalyi anyagot újra elővehetjük,hiszen a pandémia miatt tavaly sem 

sikerült a teljes repertoárunkat begyakorolni,előadni. A kollégákkal ,és a szülőkkel egyeztetve 

megbeszéltük,kik lesznek a 2020./2021.nevelési év néptánc csoport kis tagjai. A válogatás 

szempontjai a feladatokban megjelölt szempontok voltak: 

tehetségígéretes gyermekek ,akik valamilyen egyedi ,sajátos képességekkel rendelkeznek. 

Ezekre a készségekre építve formáljuk alakítjuk a gyermekek néptánc ,mozgás iránti 

érdeklődésüket. 

Az év elején a  néptánc  anyagát  tematikus tervben ,foglalkozásokra lebontva készítettük el. 

A feladatok összeállítása alatt kiemelten figyeltünk : 

-az egymásra épitettségre 

-a könnyebbtől a nehezebb felé tartásra,fokozatosságra 

-játékosságra 

-a rendszeres ismétlés biztosítására 

-pozitív élmények biztosítására 

-differenciálásra 

-egyéni ötletek meghallgatására,foglalkozásokban való aktív felhasználására. 

--a foglalkozások alatt felhasznált eszközök sok színűségére. 

A foglalkozások alatt a gyermekek felszabadultan ,örömmel 

tevékenykedtek,játszottak.Megfelelően kialakult kör érzékük,mozgásuk rendezettebbé 

vált,térérzékük fejlődött,bátran , önállóan járták be a teret .Éneklési készségük 

fejlődött,tisztán ,megfelelő magasságban énekeltek.Szocializációs képességeik 

javultak,nyitottabbá váltak néptánc csoport tagjai iránt. 

A 2021.januárjától a vírushelyzet miatt nem tarthattunk foglalkozásokat,így a betervezett 

feladatokat,anyagot csak részleteiben tudtuk megvalósítani. 

Következő nevelési év feladata 

- A gyermekek zenei ízlésvilágának fejlesztése,hangversenyek, néptánc előadások 

látogatásával 

-Az Ördöngős néptánc együttes meghívása a néptánc jeles napjára. 

-A néptánc tudatosság fejlesztése, fellépések szervezésével. 

-Munkaközösségek összedolgozásának erősítése.  



Meseovi 

Az idén is lelkesen készültek a gyermekek,a szülők,és a pedagógusok a hagyománnyá váló 

Meseovi bemutatójára. A járványhelyzet miatt a Meseovit  nem lehetett hagyományos 

módon megtartani,így gyermekek mese előadását videóra vettük,és az INTERNET 

segítségével szülők  számára is láthatóvá vált.Nagy öröm volt hallgatni a lelkes roma és nem 

roma  előadókat. 

Következő nevelési év feladata 

-A hagyományoknak megfelelően a Meseovi anyaga népmesék világából kerüljön ki. 
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